
新竹縣政府衛生局 111年度施政計畫績效報告 

壹、前言 

為提升縣民健康，衛生局秉持一步一腳印的精神，努力提供縣民自出生

到老年的健康生活需求：不僅重視婦幼健康，為縣民奠定健康基礎；強化中

老年人健康照護工作，讓縣民活得長壽又健康並致力均衡醫療資源，照顧偏

遠地區民眾醫療需求，推動愛心醫療專車；強化緊急醫療救護工作，建構完

整之緊急醫療救護網絡，維護縣民生命安全，讓所有縣民共享資源、促進縣

民健康、營造樂齡宜居的健康暨高齡友善城市。 

民以食為天，民眾健康意識日益提升，食安問題為所有縣民所注重及關

切。【飲食好安全】落實「食安五環」，為國人飲食安全把關，讓民眾吃得

健康與安心是楊縣長一貫主張與堅持，衛生局致力落實食安五環政策計畫施

行，以「源頭控管」、「重建生產管理」、「加強查驗」、「加重惡意黑心

廠商責任」及「全民監督食安」等 5大面向，為維護國內食品衛生安全及保

障消費者權益把關努力。 

此外，我們也加強疫情監視與通報，避免傳染病發生；積極辦理多元醫

療保健業務及醫療設備汰舊換新，提供民眾完善公共衛生服務；透過組織動

員力量，多元媒體宣導以強化民眾實踐健康生活的技能；推動「健康生活

化，生活健康化」，透過民眾的參與，結合社區中各種資源和力量，推動各

項健康促進活動，提升縣民健康生活。 

另為維護縣民健康，提升醫療服務品質與促進公共衛生預防保健業務，

設置新竹縣醫療作業基金辦理衛生局所預防保健、防疫、持續性醫療照護等

業務。 

年度施政目標如下： 

一、建構完善之醫療照護服務體系 

強化緊急醫療救護網絡連結、落實緊急傷病患分流轉診，提升醫療資源

運用之有效性，進行醫療資源整合、節省健保資源，共同守護縣民健

康。 



二、飲食好安全 

(一)落實「食安五環」，為國人飲食安全把關，讓民眾吃得健康與安心 

１、第一環「強化源頭控管」: 

（１）加強製售場所食品管理制度稽查:輔導食品製造業者符合良好衛

生規範 GHP及推動食品安全管制 HACCP制度管理。 

（２）查核製售食品添加物之化學工廠及化工原料行以確實掌握轄內

兼製售食品添加物之化學工廠或化工原料行廠商資料。 

２、第二環「重建生產管理」： 

（１）提升餐飲業者食材及人員管理與輔導餐飲業登錄。 

（２）推動食品製造業者之管理政策，輔導食品製造業者完成追溯追

蹤制度、落實一級品管自主監測、二級品管驗證。 

（３）食品輸入業者完成登錄以建立追溯追蹤系統，提升輸入食品流

向之管理。 

３、第三環「加強市場查驗」： 

（１）加強流通產品管理：重點於源頭產品查驗及品質監測，以有效

降低高風險產品（蘿蔔乾、醬菜、仙草）之抽驗不合格率。 

（２）加強應辦理查驗登記食品及食品添加物管理、加強食品不實標

示及廣告之稽查，提升食品業者及販賣業者之自主管理、遇不

合格產品及食安事件則確實掌握不合格食品之流向，以杜絕不

合格產品流入市面。確實下架回收應下架之不合格產品，並落

實後續銷毀作業，確保縣民飲食之安全。 

４、第四環「加重生產者、廠商責任」： 

督促廠商做好自主管理，並嚴懲重罰違規業者。 

５、第五環「全民監督食安」： 



（１）辦理食品安全宣導，加強溝通及提升民眾對食品危害認知。 

（２）為能確保稽查食品安全衛生專業知能，針對食品稽查業務同仁

施以在職教育，以利勤務之執行。 

三、國中一年級女生 HPV疫苗接種完成率。 

四、辦理婦女癌症篩檢。 

五、芎林鄉衛生所新建工程： 

為整體考量衛生所未來服務功能規劃，需提供高齡友善環境、緊急醫療

及長照據點服務功能，擬爭取芎林鄉都市計畫之車站用地(面積：0.1494

公頃)個案變更為芎林鄉衛生所新建建築基地用，本案如取得機關用地

後，方可另案向中央提出衛生所新建房舍計畫申請重建補助，俾利增進

鄉親健康福祉。 

貳、關鍵策略目標達成情形 

一、業務面 

關鍵策略目

標 
績效指標 

原定 

目標

值 

達成 

目標

值 

權重 

達成

度 

(%) 

達成情形 

1.建構完善

之醫療照

護服務體

系 

(1)提升轄內

急救責任

醫院加入

跨縣市之

區域緊急

醫療轉診

網絡 

100% 100% 7.0% 100% 1.臺大醫院生醫分院

110年 5月 10日為暫准

中度級急救責任醫院。

本縣目前有 6家急救責

任醫院，全數加入區域

緊急醫療網轉診計畫之

北桃竹轉診網絡。 

2.加入跨縣市區域緊急

醫療轉診網絡之轄內急

救責任醫院數(6家)÷轄

內急救責任醫院數(6

家)×100%=100% 

(2)落實緊急

傷病患分

流轉診 

95% 100% 7.0% 100% 轄內急救責任醫院於緊

急傷病患轉診電子作業

平台登錄率 100%，落實

緊急傷病患分流轉診。 



關鍵策略目

標 
績效指標 

原定 

目標

值 

達成 

目標

值 

權重 

達成

度 

(%) 

達成情形 

2.健全食品

安全管

理，確保

國民健康 

(1)加強輔導

特定食品

業者建構

追蹤追溯

系統 

100% 100% 5.0% 100% 應查核輔導 24家食品製

造業者，完成查核輔導

食品製造業者 24家，達

成率

達:24÷24*100%=100%。 

(2)辦理查驗

登記食品

及食品添

加物管理

加強高風

險性產品

進行抽驗 

100% 100% 5.0% 100% 1.中央專案核定抽驗目

標數:1100件 

2.年度抽驗數:1101件

(專案抽驗 770件，後市

場抽驗 331件) 

達成

率:1101÷1100=100%。 

(3)加強市售

豬、牛肉

產製品標

示查核 

95% 100% 6.0% 100% 1.中央訂定之查核目標

數 1416件 

2.完成查核數:1838件

(豬肉標示查核：1,247

件.牛肉標示查核：591

件) 

達成

率:1838÷1416*100%=129

.8% 

3.國中一年

級女生 HPV

疫苗接種

完成率 

國中一年級女

生 HPV疫苗接

種完成率 

84% 93% 6.0% 100% 111年入學國中女生註

冊人數為 2,778人，9

價 HPV第 1劑校園接種

人數 2,411人、校外補

接種 162人，共計

2,573人，故施打達成

率:2573(施打人

數)÷2778(註冊人

數)=93% 

4.辦理婦女

癌症篩檢:

推廣預防

保健、促

進縣民健

康 

(1)子宮頸癌

篩檢目標

達成率 

85% 100% 7.0% 100% 執行率:子宮頸抹片 3年

篩檢量 20,361人÷國民

健康署子宮頸抹片 3年

篩檢目標數 19,338人

×100%=100%。 

(2)乳癌篩檢

目標達成

率 

100% 88.76

% 

7.0% 89% 1.乳房 X光攝影篩檢量

17,980人÷國民健康署

目標數 20,280人×100%=



關鍵策略目

標 
績效指標 

原定 

目標

值 

達成 

目標

值 

權重 

達成

度 

(%) 

達成情形 

執行率 88.76%。 

2.由於 COV-19疫情影響

民眾至醫院篩檢意願及

醫護量能不足故無法達

標。(第二組新竹縣、彰

化縣、雲林縣及屏東縣

等篩檢平均值 80.69%) 

5.芎林鄉衛

生所新建

工程 

辦理都市計畫

之車站用地個

案變更及爭取

新建工程經費 

40% 40% 5.0% 100% 1完成委託專業規劃公

司製作計畫書圖且完成

都是計畫分級審議，業

於 111年 5月 11日公告

發布實施「變更芎林都

市計劃(車站用地為機關

用地)案」。(產發處

111年 5月 11日府產城

字第 1110023984A號函) 

2.完成爭取新建工程經

費及委託設計監造服務

費用編列總經費 5,107

萬 2,500元(工程發包費

3,300萬元、委託設計

監造費 241萬 7,000

元、其它機關自辦費

1,565萬 5,500元)，委

託設計廠商辦理細部設

計規劃作業，依據細部

設計圖說審查，提報工

程經費。 

二、人力面 

關鍵策略目標 績效指標 
原定 

目標值 

達成 

目標值 
權重 

達成度 

(%) 
達成情形 

1.提升公教志

工召募及運

用 

公教志工召募

及運用成長率 

1人 1人 10.0% 100% 111年度召募公教志

工 1人，已達成原定

目標值。 

2.提升公務人

員及聘僱人

單位公務人員

及聘僱人員客

33.10% 46.85% 10.0% 100% (本局及各衛生所已通

過客語人數 119人/單



關鍵策略目標 績效指標 
原定 

目標值 

達成 

目標值 
權重 

達成度 

(%) 
達成情形 

員客語認證

完成率 

語認證完成率 位內 111年度在職人

數 254

人)×100%=46.85%，已

達成原定目標值。 

三、經費面 

關鍵策略目標 績效指標 
原定 

目標值 

達成 

目標值 
權重 

達成度 

(%) 
達成情形 

1.提升資源使

用效益，妥

適配置政府

資源 

預算執行率 85% 94.28% 20.0% 100% 實支數 573,849,352

應付數 12,039,789 

節餘數 110,540,001 

控留數 2,273,000 

保留數 42,384,858 

預算數 741,087,000 

達成率 94.28%，已達

成原定目標值。 

參、具體施政績效 

本局掌理健康促進、防疫監測、醫療救護及長期照護、食品及藥物管理、防

制毒品危害及心理與精神照護、前瞻計畫等公共衛生政策推動執行，111年期

間為因應國內本土疫情嚴峻，中央與地方全力投入防疫工作為優先，雖中央

暫停對地方衛生機關衛生業務考評作業，在戮力於防疫優先下１１１年衛生

業務計畫工作仍同時持續執行，其具體成果事蹟詳述如下 

一、預防保健業務: 

(一)、111年榮獲衛生福利部國民健康署健康傳播素材徵選活動-團體組-

地方政府衛生局(所)組-手冊獎-銀獎。 

(二）、111年榮獲衛生福利部國民健康署頒發「110年社區營養短片圖

文徵選活動」動態影像組第三名。 

(三）、111年榮獲衛生福利部國民健康署辦理「2022不老銀髮活力秀」

由本縣新豐鄉天天開心協會榮獲銅獎。 

(四）、110年入學國中女生 9價 HPV(人類乳突病毒疫苗)接種達成

率:2,573(實際接種人數)/2,778(註冊人數)*100%=93%。 



(五）、111年子宮頸抹片篩檢達成率:20,361(篩檢量)/19,338(國民健康

署目標數)*100%=105.3%。 

(六）、111年乳房 X光攝影篩檢達成率:17,980(篩檢量)/20,280(國民健

康署目標數)*100%=88.76%。 

(七）、111年滿 4歲及 5歲兒童視力篩檢達成率:13,677(篩檢

量)/13,018(兒童人數)*100%=105.1%。 

(八）、111年滿 4歲及 5歲兒童視力複檢異常個案接受醫師治療或處置

追蹤完成率:1,287(複檢異常接受醫師治療或處置)/1,287(複檢異

常個案數)*100%=100%。 

(九）111年菸害防制成果績效： 

１、111年菸害防制法第 15、16條禁菸場域之稽查目標數達成率:7260

家次(稽查量)/4248家次(國民健康署目標數)*100%=171%。 

２、111年辦理戒菸班人數達成率：256人/230人(國民健康署目標

數)*100%=111.3%。 

３、111年辦理菸害防制便利商店騎樓公告之目標數達成率:248處(公

告數)/20處(國民健康署目標數)*100%=1240%。 

(十)、111年榮獲新竹縣辦理「幸福高齡志工宣導短片徵選活動」挺銀獎 

迎接超高齡社會，打造友善高齡者參與服務環境，為感謝及肯定

高齡志工的貢獻及疫情期間的支持與協助，以影片方式拍出高齡

者投入志願服務的傳承價值，展現高齡志工精神。 

二、防治傳染病業務： 

(一)、111年榮獲衛生福利部疾病管制署頒發「COVID-19疫苗接種計

畫」接種獎勵措施獎項-「公費 COVID-19疫苗第五類對象」績優

獎： 

因應新冠病毒不斷變化之疫情發展，於 110年 3月 22日起戮力接

種 COVID-19疫苗已達 147萬劑以上其中因應中央滾動式調整接種

對象。 

(二)、111年榮獲衛生福利部疾病管制署頒發 COVID-19疫情監控防治感

謝獎： 



新竹縣應變中心於 109年 1月 20日成立，啟動衛生所防疫人員跨

區支援機制，縣內 6家急救責任醫院提供 24小時急診服務及 117

家通訊診療院所提供視訊診療服務，讓防疫機制得以 24小時不間

斷運作。 

(三）、榮獲衛生福利部疾病管制署 110年度流感疫苗接種計畫獎勵作業

之「卓越獎」及「績優獎」： 

為了使疫苗在流感季來臨前發揮最大效益，獲得「績優獎」項目:

績優獎獲獎項目:65歲以上長者、6個月至 3歲未曾接種幼兒，及

「卓越獎」，獲獎項目:6個月至 3歲未曾接種幼兒、3至 6歲未

曾接種幼兒，以上接種率高於平均/表現優異。 

(四)、榮獲 111年新竹縣政府廉能透明獎特優-新竹縣疫苗地圖 

1、民眾利用「竹縣疫苗地圖」可以快速搜尋到新竹縣疫苗接種訊息，

以鄉鎮市、疫苗作為查詢類別，選定日期欄位後查詢，以地圖節

點呈現該地區院所數量，選取地標後即顯示日期、時段、疫苗種

類、院所名稱、電話、地址及網址，民眾可撥打電話或點選連結

上網預約疫苗接種，每周更新疫苗地圖訊息，以方便民眾快速查

詢、方便接種，以提升新竹縣疫苗涵蓋率。 

2、自 111年 1月 13日起正式上線啟用至年底，共計受理 88萬 4,026

人次點擊查詢，由於簡化以往電話報名登記流程，大幅提高民眾

便利性，接獲民眾系統陳情申訴案件亦能及時回應處理 

3、於疫苗地圖啟用期間，結合各醫療院所網站及官方臉書增加訊息曝

光率，並收集社群媒體訊息，瞭解政策宣導成效，提升系統使用

率，優化智慧科技運用，以降低第一線人員壓力。防疫服務能快

速投入支援，以解決實務防疫量能問題 

三、建構完善醫療照護衛生業務 

(一)、本縣 6家急救責任醫院均已全數加入跨縣市之區域緊急醫療轉診

網絡。 

(二)、運用區域緊急醫療網絡，落實緊急傷病患分流轉診，111年全年轉

診 2030件。 

(三)、推動原住民就醫及長期照護資源(含社福機構)交通費補助計

畫」:111年度補助人次達 582人次。 



四、保障食品安全 

(一)、因應 2021年元旦起開放含萊克多巴胺美國豬肉及 30月齡以上的

美國牛肉進口，加強查驗市售豬、牛肉產製品計畫，111年度豬肉

標示查核：1,247件、牛肉標示查核：591件、抽驗件數：224件

(乙型受體素抽驗結果：均符合規定)。 

(二)、2022年 2月 8日日本福島食品解禁，針對日本食品執行實體通路

查核，完成標示查核 650件；核種抽驗檢驗 140件(放射性核種抽

驗結果：符合規定)。 

(三)、依據本縣特色產品規劃專案：１．柿餅抽驗:總計抽驗 15件（全

數合格）。２．桔醬抽驗:總計抽驗 15件（全數合格）。 

(四)、為提升食安效能，舉辦食品衛生安全標章：「餐飲衛生管理分級

評核」，共 82家分別獲「優」或「良」級評核獎，提供鄉親更安

心的用餐選擇。 

五、芎林鄉衛生所新建工程 

(一)、為整體考量衛生所未來服務功能規劃，需提供高齡友善環境、緊

急醫療及長照據點服務功能，爭取芎林鄉都市計畫之車站用地(面

積：0.1494公頃)個案變更為芎林鄉衛生所新建建築基地用(機關

用地)，本府產業發展處 111年 5月 11日府產城字第 1110023984A

號函公告發布實施「變更芎林都市計劃(車站用地為機關用地)

案」完成機關用地取得。 

(二)、為優化衛生所醫療保健服務整體空間，俾利增進鄉親健康福祉，

爭取縣款編列新建工程經費及委託設計監造服務費用總經費 5,107

萬 2,500元(工程發包費 3,300萬元、委託設計監造費 241萬

7,000元、其它機關自辦費 1,565萬 5,500元)，以利衛生所興建

工程。 

六、長照業務 

(一)、長照中心個案服務 

1、電話諮詢服務人次:15,500人次。 

2、申請案件：4,858案。 

3、訪視評估 5,981人。 



4、使用服務中個案：6,081案。 

5、外籍看護工申審及本國照顧服務員媒合案件:3,633件。 

(二)、專業服務、喘息服務及社區整合型服務中心（A單位）:服務使用

110,237人次，較 110年服務使用 85,332人次，增加 29.19％。 

(三)、失智照護服務計畫:本縣布建 3處共照中心、13處失智據點，符合

衛生福利部一鄉鎮一據點目標。 

(四)、居家失能個案家庭醫師照護方案:本縣共 16家佈建單位開立醫師

意見書人數共 1,127人，共派案 400人。 

(五)、出院準備銜接長照 2.0計畫:本縣共計 7家醫院配合辦理出院準備

銜接計畫，111年共計轉介 427案，出院至取得服務：平均 7.5

天。 

七、防制毒品危害及心理衛生業務 

(一)、強化藥癮輔導網絡與個案追蹤，推動防堵、防毒金三角 

1、整合各局處資源，提升整體毒品危害防制中心功能，參與府級跨網

絡會議共計 11場次、特定議題跨網絡聯繫會議共計 6場次、矯正

機關出監個案轉銜會議共次 5場次、跨部門個案研討會議共計 16

場次、工作組會議共計 4場次。 

2、強化個案之個別需求評估與個別處遇，藥癮個案列管總人數為

1,408人次，個案管理服務涵蓋率達 94.43%。 

3、針對多元議題之藥癮個案共管機制，多元議題藥癮個案共計 78人

次，個管員與各網絡電話聯繫達 149通，共同家庭訪視達 8人

次，共同面訪達 7人次，參與網絡共案會議達 6場次。 

4、辦理個案研討會，個管員每人至少 1篇個案報告，共計 4場次，報

告率 100%。 

5、與臺灣新竹地方檢察署合作針對假釋個案進行銜接輔導，共計 8場

次，銜接輔導人數為 14人。 

6、辦理重「心」開始－藥癮者心理治療服務計畫，轉介 58人次，實

際服務 53人次，出席率達 91.37%。 



(二）、建立信任輔導關係，辦理入監或入校銜接輔導辦理入監(校)輔

導。 

1、辦理新竹監獄毒品收容人出監前團體銜接輔導 8場次，總銜接輔導

人數為 203人；個別銜接輔導 11場次，總銜接輔導人數為 45

人。 

2、因 COVID-19影響，誠正中學內部進行嚴格疫情控管，故本年度暫

緩辦理施用毒品之學生出校前個別銜接輔導。 

(三）、推動陪伴型志工，協助藥癮者及其家人走過戒毒歷程：訪視組志

工共 9人，志工電話關懷約 56人次。 

(四）、辦理毒品危害防制諮詢專線及網路信箱服務，暢通求助管道。 

1、24小時毒防諮詢專線撥接數共 81通(心理支持 24%、醫療問題

13%、中途之家與法律扶助各 5%、三四級毒品講習 4%、騷擾電話

2%、就業問題與無聲掛斷各 1%，其他 47%)。 

2、111/9/29-10/15舉辦「偏我無毒、幸福家原」展覽及推廣諮詢專線

活動，期間內吸引 1,000次的觸及人數和知曉率，共辦理 90場毒

品危害防制衛生教育宣導。 

(五）、辦理三、四級毒品危害講習，避免施用毒品升級：初犯團體出席

率為：51.56%、累犯團體出席率:68.75%。 

(六）、促進心理健康 

111年提供民眾免費使用心理諮商服務達 299人次及辦理心理健康

宣導 45場次 

(七）、自殺防治及災難心理衛生服務: 

辦理「珍愛生命守門人教育訓練」宣導 16場、.統整「災難心理

衛生緊急動員計畫」相關資源及作業流程，並辦理專業人員教育

訓練 1場。 

(八）、「111年度新竹縣政府衛生局充實社區心理衛生中心辦公空間設

施設備計畫」，爭取衛生福利部 111年度公益彩劵回饋金補助 175

萬 5﹐500元。 

(九）、辦理精神疾病防治與照護服務: 



1、新竹縣社區精神病人追蹤關懷人數為 2,506人，總訪視次數 11,567

人次。 

2、辦理精神疾病教育訓練與去汙名化等相關活動共 34場次。 

(十）、強化成癮防治服務 

辦理「酒癮及網路成癮防治教育訓練」講座共 3場、加強專業處

遇人員對酒癮及網癮防治專業知能。 

(十一）、加強特殊族群處遇服務 

1、111年參與防治網絡單位之合作機制及處遇無縫銜接（含法院、矯

正機關、社政、警政…等防治網絡單位）會議，共計 96場次。 

2、本縣辦理家庭暴力、性侵害驗傷採證責任醫院共 5家，於 111年 10

月已完成相關督導考核。 

3、針對家庭暴力、性侵害加害人處遇專業人員，111年度已辦理教育

訓練及督導訓練共 3場次。 

(十二）、強化社會安全網計畫-整合加害人合併精神疾病與自殺防治服

務 

1、辦理家庭暴力及性侵害加害人處遇協調行政工作。111年度服務家

庭暴力相對人 153案，性侵害相對人 215案。 

2、辦理家庭暴力或性侵害加害人合併精神疾病(含自殺企圖)個案服務

工作。 

(1）服務人數 190案、服務案次 5,773人次。 

(2）辦理 12場次團體督導、3場次個別督導及 5場次教育訓練。 

肆、年度施政績效總分 

一、業務面向分數 

關鍵策略目標 績效指標 達成度(%) 業務面向分數 

1.建構完善之醫療照護服

務體系 

(1)提升轄內急救責任醫院

加入跨縣市之區域緊急

醫療轉診網絡 

100% 54.24 



關鍵策略目標 績效指標 達成度(%) 業務面向分數 

(2)落實緊急傷病患分流轉

診 

100% 

2.健全食品安全管理，確

保國民健康 

(1)加強輔導特定食品業者

建構追蹤追溯系統 

100% 

(2)辦理查驗登記食品及食

品添加物管理加強高風

險性產品進行抽驗 

100% 

(3)加強市售豬、牛肉產製

品標示查核 

100% 

3.國中一年級女生 HPV疫

苗接種完成率 

國中一年級女生 HPV疫苗

接種完成率 

100% 

4.辦理婦女癌症篩檢:推

廣預防保健、促進縣民

健康 

(1)子宮頸癌篩檢目標達成

率 

100% 

(2)乳癌篩檢目標達成率 89% 

5.芎林鄉衛生所新建工程 辦理都市計畫之車站用地

個案變更及爭取新建工程

經費 

100% 

二、人力面向分數 

關鍵策略目標 績效指標 達成度(%) 人力面向分數 

1.提升公教志工召募及運

用 

公教志工召募及運用成長

率 

100% 19.88 

2.提升公務人員及聘僱人

員客語認證完成率 

單位公務人員及聘僱人員

客語認證完成率 

100% 

三、經費面向分數 

關鍵策略目標 績效指標 達成度(%) 經費面向分數 

1.提升資源使用效益，妥

適配置政府資源 

預算執行率 100% 19.88 

四、績效總分 

業務面(55%) 人力面(20%) 經費面(20%) 
具體施政績效

(5%) 
總分 

54.24 19.88 19.88 2.38 96.38 

伍、未達目標值之關鍵策略目標檢討 



策略績效目標 績效指標 達成度差異值 
未達成原因說明暨解決對

策 

4.辦理婦女癌症篩

檢:推廣預防保

健、促進縣民健

康 

(2)乳癌篩檢目標

達成率 

11% 本項篩檢須至國健署核可

之醫院才可執行，本縣共

有 5家醫院提供篩檢，由

於 COVID-19疫情影響民眾

至醫院篩檢意願及醫護量

能不足故無法達標。為提

升民眾篩檢意願，透過信

件、簡訊及衛生所門診鼓

勵已注射 COVID-19疫苗符

合資格婦女參加篩檢。(第

二組新竹縣、彰化縣、雲

林縣及屏東縣等篩檢平均

值 80.69%) 

陸、績效總評 

一、衛生局多年來積極落實公共衛生四段七級之觀念，並將世界衛生組織渥

太華宣言之行動綱領（制定健康的公共政策、創造支持性的環境、強調

社區的參與、強化個人能力、調整衛生服務的取向以達到健康促進的目

的）融入各項業務(健康促進、防疫監測、健全食品安全管理…。)守護

縣民健康，提供縣民最佳服務，111年在 COVID-19疫情嚴峻下以防疫工

作優先。 

二、本局１１１年度各項施政績效關鍵策略目標中；唯一未達目標項目一項:

【辦理婦女癌症篩檢:推廣預防保健、促進縣民健康達成目標值（績效指

標：乳癌篩檢目標達成率）】 

(一) 達成率 89%，係因本項篩檢需至國民健康署核可的醫院才可執行，

本縣共有 5家醫院提供篩檢，由於 COVID-19疫情影響民眾至醫院篩

檢意願及醫護量能不足，故無法達標。 

(二) 為提升民眾篩檢意願，透過信件、簡訊及衛生所門診鼓勵已注射

COVID-19疫苗符合資格婦女參加篩檢(第二組新竹縣、彰化縣、雲林

縣及屏東縣等篩檢平均值 80.69%)。 

三、未來仍不斷透過團隊合作精進及提供縣民最優質服務，以縣民健康需求

為依歸，持續達成縣民對健康照護之期待。 

 


